责任编辑 徐琴微 刘荣燕

● 樂清日報

我市举行重大食品安全事故应急预案演练



图为演练现场。

要値·街竹

本报讯 (记者 郑剑佩) 11月15日 中午,乐清市阳光中学学生在该校食堂 用餐后,陆续有学生出现发热、头晕、 腹泻并伴有恶心、呕吐等症状,至下午1 时,已有30余人出现上述症状。据市卫 生局疾控中心调查,初步诊断为 疑似 食物中毒 。市政府接到报告后,迅速启 动《乐清市食品安全事故应急预案》, 实 施应急救援。

随即,疾控中心工作人员兵分两 路,一组去市人民医院,一组来到现场 调查和采样检测等。公安、卫生、教育 等部门联合行动,对围观学生进行劝导 疏散。市疾控中心通过对疑似食物中毒 学生的共同饮食史进行调查,初步认定 这是一起由 瘦肉精 引发的群体性食

食药监、工商、质监、农业等部门 联合行动,有效控制了事态发展。

这是11月15日我市在乐成实验中学 举行2013年重大食品安全事故 (IV级) 应急预案演练。演练由市政府和市食品 记者 郑剑佩 摄

安全委员会主办。

演练现场,市委常委、常务副市长 李银巧说,通过这次演练,将进一步健 全完善应对突发重大食品安全事故的救 助体系和运行机制,全面提高政府保障 食品安全和处置重大食品安全事故的能 力,使食品安全应急管理工作更加规范 有序、切实有效。市领导张亨根、方 青、陈亦殊等出席。

离学校围墙不到两米 北白象一违法建筑被拆除

本报讯 (本报记者) 北白象镇万家 中学学校操场北侧有一处三层多高的违 法建筑,离学校操场围墙不到两米,学 生活动经过此段操场就要处在违法建筑 的阴影中,很不安全。11月15日,市政 府组织北白象镇政府、市国土资源局、 市住建局、市环保局等部门联合执法, 对此处违法建筑共 4062 平方米进行拆

9月初以来,我市深入开展 四边三 化 和校园周边环境整治大行动,通过 整、改、拆一系列组合拳,使校园周边 环境得到极大改善。校园周边单位和个 人也纷纷主动配合,自行拆除违建或积 极整改。但是,也有个别单位和个人, 顶风违法建设。

10月以来,居然还有人在加高抢建 这个违法建筑。 现场,记者看到违法建 筑三层以上竖着一些木桩,支撑着看似 新砌的水泥墙。一位工作人员说,多年 前这个违法建筑就已建成,起初曾被用 于工业生产,之后很长一段时间腾空闲 置,今年起又有人开始在违法建筑上加 层扩建,虽经多次劝阻却不停止。

原先是两层,现在建筑物的局部都 被扩充到四五层了。 该工作人员介绍 时,挖掘机等正忙着破拆违法建筑,大 量的碎石废料等从空中撒落到操场跑道 上,顿时形成了一条宽约两米的

ao wen

市民监督

离操场太近了,由此可见如果有石 块等撒落,很有可能砸到学生,后果不 堪设想。 该工作人员说,违法建筑本身 就可能存在安全隐患,现在又在施工加 高,对万家中学的1600多名学生来说, 无疑是个大威胁。

对此,11月15日,市政府牵头组织 有关职能部门,组成300多人的联合执 法队伍,动用两台大型挖掘机和1台炮 头机,依法强制拆除该处违法建筑,严 厉打击校园周边违法违章建设行为。

据市住建局统计,10月15日至今, 我市共拆除校园周边违法建筑135处, 拆除建筑面积81195平方米。

借力改革话发展

乐清工商界学习党的十八届三中全会公报

记者 孔丽琴

不久前闭幕的党的十八届三中全会 拉开了中国全面深化改革攻坚战的序 幕,透露出空前的改革信号。作为 温州 经济领头羊 的乐清 ,该如何借力改革东 风 再创发展辉煌?11月15日下午,我市 工商业联合会邀请工商联副主席、副会 长、基层商会会长共40余人学习了十八 届三中全会公报。

关键词一:公报传递信心

乐清民营企业家经历了35年改革 开放,如今,如何借改革东风,令乐清经 济重振雄风是当天企业家们热议的话

全会提出,建设统一开放、竞争有 序的市场体系 ,是使市场在资源配置中 起决定性作用的基础。从这个提法看,让 市场充分发挥作用,通过阳光赛马的形 式识别好马,这对我们民营经济而言,无 疑是一个利好消息。

市工商联副主席、北白象商会会长 张相永说 近期受金融环境影响 很多民 营企业有些喘不过气 这则信息 給困境 中的民营企业主们传递了发展信心。他 期待经济改革会有更多更实的细则措施 出台,让民营经济健康发展。

充分突出市场的决定性作用,这说 明市场未来发展方向将更好地与国际接 轨 ,跟民营经济发展规律接轨。市工商 联副主席、兴乐集团有限公司董事长虞 文品则说,全会提出的改革信号中透露 的以开放促改革信息,无疑给民营企业 注入了一针强心剂。

市工商联主席、华仪集团董事长陈 道荣也表示,面对改革的机遇与红利,乐 清民营企业是否已经准备好?他建议各 商会、各企业深入学习党的十八届三中 全会精神 在公报中寻找信心 寻找发展

关键词二 提高自身活力

三中全会公报给了民营企业一剂 清醒剂,让我们清醒地认识到,不深化改 革 转型升级 必将被社会主义市场经济 大浪所淘汰。市工商联副主席、民扬集 团总裁刘美利结合柳市经济发展现状提 出,今后民营企业发展必须依靠科技创

新、转型升级 特别是柳市的低压电器企 业必须为之。

她说,市场竞争是残酷的,优胜劣 汰。市场的资源也同样,只向有创造力、 有活力的企业倾斜,政府也会给有活力 又富创造力的企业更多的支持。

市工商联副主席、中能能源集团董 事长李朝二也提出 经济体制改革的深 入问题就是政府和市场的关系,过去政 府对国有经济有更多的保护政策 ,出现 一定程度的缺位、越位情况 如今公报作 了明确说明。他建议,让民营企业和国有 企业更加公平地竞争 同时 民营企业也 要提高自身创造力,用自身实力加入到 新一轮的市场竞争中来。

市委常委、统战部长杨茂富也建议 乐清民营企业要进一步把握发展大势 把握好大与小、内与外、新与旧、实体经 济与网络经济之间的关系,对产业发展 方向与路径的规划可提前谋划 ,抓住给 予 积极有为。

关键词三:参与混合型经济

公有制经济和非公有制经济的公平 竞争被看作是党的十八届三中全会的 大亮点 ,也是当天会场热议话题之一。

民营企业必须提高层次,注重创 新,参与混合型经济。市政协常委陈维 国结合乐清经济实际指出 ,乐清民营经 济经过35年的改革开放,创造了辉煌 也积累了大量资本,使民营经济有能力 参股国有经济。乐清的低压电器市场 ,由 于缺乏创新 导致市场竞争激烈 利润微 薄。而这个行业是低污染、市场前景乐观 的好行业,所以在发展过程中,可提高层 次。适度引进国有企业参股。

此外 胨维国还提出 企业主在学习 政策法规的过程中 ,也应积极献言 ,指出 发展过程中的不足之处 推动社会发展。

当天,乐清湖南商会会长赵红良也 来到了会场。作为新乐清人企业家代表 他说,乐清人是自己曾经的老板,十年前 他跟随乐清人学习做生意,十年后,新乐 清人成立了自己的公司 出现在了各种 高层次会议上 地位与日俱增 这在一定 程度体现了社会的进步。同样,在大时代 背景下,我们应该摈弃旧有观念,让公有 制经济和非公有制经济组成最大的竞 争、合作组织。

乐清日报首届婚博会

10 对新人手拉着手亮相



集体婚礼现场。记者 郑剑佩 摄

记者 郑望喜

11月16日上午,乐清日报首届婚博 会暨中央公馆金秋婚房展开幕式 · 雁荡山 啤酒 十全十美 集体婚礼在乐清中心 公园喷泉景区隆重举行。

结婚一站式

英俊潇洒的男士 为此你将付出 全部的爱,你是否愿意? 我愿意。 美丽纯洁的女子 为此你将付出 全部的爱,你是否愿意? 我愿意。

婚礼现场,10对新人深情互视,掌 心相对,甜蜜宣誓。宣誓完毕,新人们 互相佩戴戒指,拥吻自己的另一半。

市民政局副局长项洪富应邀为10对 喜结良缘的新人证婚。

举起酒杯,10对新人在众人的祝福 中共饮象征爱情的同心酒;放飞气球, 五彩的气球在蓝天白云间越飞越高。

新郎朱野与新娘黄佳琦来自雁荡 镇,两人于11月11日领取了结婚证。 我们家在雁荡农村,亲戚朋友结婚时很 少会举办这种西式婚礼,所以我们觉得 自己的婚礼特别新奇,也特别浪漫。 黄

佳琦说。 新郎周宗明和新娘贺凤来自湖南 两人分别在柳市一家企业上班。参加此 次集体婚礼,贺凤显得兴奋而又激动, 她说: 感谢这个机会,让我们这对新乐 清人在美丽的乐清绽放美丽的幸福!

乐清市委宣传部副部长、乐清日报 总编瞿维妙出席婚博会开幕式暨 十全 十美 集体婚礼。瞿维妙说,此次婚博 结婚一站式 幸福一辈子 为主 题,是一次规模宏大、社会参与面广. 内容丰富的婚博文化盛宴。文化产业被 誉为21世纪最具潜力的朝阳产业,长期 以来,乐清市委、市政府高度重视文化 产业的发展,全市的文化产业总体呈现 三快 的发展态势。会展博览会是我市 当前重点扶持发展的文化产业之一,婚 庆活动是当代人精神、文化、经济三者 合一的大集合,已成为集政治、文化和 经济多元素于一体的一个重要的社会现 象,并由此形成了巨大的文化产业链, 受到了各界的关注,特别是受到广大群 众的喜爱。本次婚博会顺利举行,为新 人们搭建了一个平台,有利于商家为新

人们提供更优质的服务。乐清日报曾于

2008年8月8日组织88对新人举行集体

婚礼。近年来,乐清日报办报理念有了

很大的转变,实现了由报社经营向经营

报社的跨越,举办婚博会就是一次实

践。在新时代的要求下,乐清日报努力

打造以乐清日报为核心,发展网络、手 机报、户外等多种媒体,构建全媒体发 展的格局,并深度介入文化创意园、文 化综合体的建设。今后,乐清日报将与 各职能部门合作,努力为经济社会服 务,推动乐清日报不断创新、不断发展。

豪礼大相送

抽奖环节是集体婚礼的亮点之一, 10 对新人均收获豪礼。 一等奖奖品是由乐清天马旅游有限

公司提供的越南岘港双人游。 二等奖共2份,奖品是由瑞金国际

珠宝乐清店提供的价值5000元的对戒。 三等奖共7份,每对新人获得一份

价值2000元的婚纱摄影抵用券及价值 3888元的婚庆策划抵用券。奖品由因为 爱情婚礼策划有限公司、维多利亚婚纱 摄影提供。

此次婚博会由乐清日报社主办,由 温州丽都房地产开发有限公司冠名;由 浙江英博雁荡山啤酒有限公司、永达捷 豹路虎乐清店、乐清时代广场购物中心 协办。金鼎大酒店、维多利亚婚纱摄 影、因为爱情婚礼策划有限公司、时黛 婚纱、瑞金国际珠宝、乐清天马旅游有 限公司给予了大力支持。

搭讪有理 寻缘墙上 百名单身青年现场相亲

本报讯 (记者 郑露露) 11月16日 下午,在金鼎大酒店和中央公馆举办的 两场相亲会是乐清日报首届婚博会系列 , 吸引了100名多名单身男女 参加。中央公馆现场请来了乐队并摆设 甜品和糕点,氛围甜美浪漫。

现在由男生做动作,女生来猜词 语,看看哪对搭档更有默契。 男嘉宾 对着女嘉宾,眉目传情,女嘉宾害羞地 低下了头,场下一片欢呼。 应该是挤 眉弄眼吧。 女嘉宾答道。 不是不是, 是眉目传情,他那么深情的眼神。 场 下的人员抢答道。 对,就是眉目传 情。 主持人宣布答案。

在接下去的几个答题环节中,这对 搭档也十分默契,均能猜出对方肢体所 表达的含义。下场后,两人交换了电话 号码。

从柳市赶来的林先生平时工作很 忙,当天请假来参加相亲会,现场他发 现了心仪的女孩,却不敢上前讨要联系 方式。在工作人员的鼓励下,他终于成 功要到了女孩的联系方式。

相亲会现场,还有年轻人和父母-起来的,一位男嘉宾与母亲一起看上了 一位长相甜美的长发女孩, 这位不愿 透露姓名的男嘉宾要到电话号码后悄悄 离开了现场, 回去可以再慢慢联系 今天现场人太多了,不好意思。 他说。

在金鼎大酒店的相亲会会场,缘分 墙上还挂着许多单身男女青年的信息资 料 活动前 ,主办方征集了单身青年的个 人信息 来现场寻缘的青年 ,可从中寻找 自己中意的,向主办方索取对方的联系 方式。而现场也有许多着急的爸妈,看到 条件合适的个人信息 赶紧抄下来。

结婚采购一站式服务成亮点

一些家电。

记者 郑露露

2013 乐清日报首届婚博会现场人 气颇旺,各大家具、家纺、珠宝、婚 纱、婚庆、红酒、家电、旅行等品牌为 大家提供一站式服务,不仅吸引了许多 正准备操办婚礼的新人光临,现场华丽 的布置也让不少待嫁人士十分羡慕,希 望早日 脱光。

争奇斗艳 展厅

哇,这件婚纱太漂亮了。 走进婚 博会现场,不少人被门口这件华丽的高 级定制婚纱所吸引,时黛婚纱的工作人 员介绍,这件婚纱价值20多万元,拖 尾和头纱长达6米,婚纱全身点缀着施 华洛世奇水钻,在灯光的照耀下,婚纱 流光溢彩,绚丽夺目。

慕斯、糕点、曲奇、吐司、饮料 这儿仿佛成了婚礼现场,爱米丽私

享婚纱摄影展厅门口人气最旺,由克拉 新诺提供的烘焙甜品成了抢手货。 爱约定、因为爱情等几家婚庆公司 的展厅布置得如同漫画一般,不管是满

天的绿色花朵还是环绕的紫色帷幔,都 让人感觉穿越到了一个浪漫的国度。 婚博会各个展厅各具特色, 哪怕 不买东西,光来看看现场布置都觉得挺 洋气的。 在家电展厅内看洗衣机的市 民刘先生说,虽然他已经结婚几年了 看到商品折扣很大,也想为家中再添置

逛逛收获颇丰

以前不知道原来乐清也可以定制 婚纱,原本打算到江苏去的,这下不用 跑了。 准备明年2月结婚的李小姐如愿 以偿地找到了定制婚纱的展厅,与展厅 内工作人员进行了初步沟通。

红酒、白酒的折扣力度都很大 可以提前买一些存着。 带着未婚妻逛 婚博会的郑先生说,他从报纸上看到婚 博会的消息后,特意从七里港赶来。

在两日的婚博会上,最热闹的环节 当属抽奖时刻,大家聚集在台前,等着 主持人报出自己的名字。 想也没想到 竟然能中一个IPAD mini,太高兴 了。 一位市民喜中16日的最后一个大 奖时,激动得话都说不清楚了。

为期两天的婚博会,共送出了4台 IPAD mini,价值万元的婚纱、电热 水壶、金鼎自助餐券、古井贡年份原 浆、非象白麝半甜白葡萄酒、《乐清日 报》征订卡、抱枕等奖品。